

**MUNICIPIUL BUCUREȘTI  
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1**

**Consilier Marian Cristian NEAGU**

*K/1345/10.06.2020*

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2019**

În conformitate cu prevederile art. 225 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Activitatea atât în cadrul comisiei de specialitate cât și în cadrul Consiliului Local al Sectorului 1 am desfășurat-o în baza Hotărârii Consiliului Local Sector 1 nr. 86/24.06.2016, precum și a Hotărârii Consiliului Local Sector 1 nr. 89/29.06.2016.

În activitatea desfășurată în cadrul consiliului am continuat să aprofundez cunoșterea, înțelegerea însușirea și aplicarea corectă a legilor aplicabile acestui domeniu, Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, O.G. nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare legile aplicabile în domeniul cadastrului, investițiilor, achizițiilor, învățământului, mediului.

Prin prisma atribuțiilor președintelui de ședință al consiliului am condus ședințele Consiliului Local al Sectorului 1, am supus votului consilierilor locali proiectele de hotărâri, am anunțat rezultatul votului, am semnat hotărârile adoptate și am semnat procesul verbal, asumându-mi împreună cu Secretarul General al Sectorului 1 al Municipiului București responsabilitatea veridicității celor consemnate, am asigurat menținerea ordinii și respectarea regulamentului de desfășurare a ședințelor, conform legii.

**1. Inițiative legislative (proiecte de hotărâri și amendamente propuse):**

Primarul Sectorului 1 a inițiat în anul 2019, un număr de 571 proiecte de hotărâre, iar aceste proiecte au fost dezbătute în cele 20 ședințe în care s-a întrunit consiliul local.

**2. Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate:**

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 89/29.06.2016 am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei de administrare a domeniului public, de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător – domeniul urbanism și amenajarea teritoriului, în care am activat intens și am dezbătut în amănunt împreună cu ceilalți colegi și cu specialiști din aparatul de specialitate al Primarului Sectorului 1, toate propunerile aduse la cunoștința comisiei.

Am încercat în permanență să mă informez și să mă documentez în domeniul de activitate al comisiei, precum și să corelez activitatea desfășurată cu toate prevederile legislative aplicabile în domeniul.

În anul 2019, comisia în cadrul căreia am desfășurat activitatea s-a întrunit în 20 ședințe unde au fost dezbătute și analizate proiectele de hotărâre la comisia de urbanism, în care s-au dezbătut 138 de proiecte de hotărâre, majoritatea acestora fiind avizate favorabil de membrii comisiei, proiectele fiind întocmite conform prevederilor legale în vigoare.

**3. Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor:**

Am discutat permanent cu cetățenii sectorului, atât în cadrul acțiunilor întreprinse în teren, cât și la sediul partidului, implicându-mă în rezolvarea problemelor acestora.

**4. Activitatea în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 1:**

În cursul anului 2019 am desfășurat diverse activități, după cum urmează:

Am fost desemnat membru în consiliile de administrație, *conform Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 100/2016 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Sectorului 1 în Consiliile de Administrație și în Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității instituțiilor de învățământ preuniversitar de stat din sectorul 1* la Liceul Teoretic "Jean Monnet", la Grădinița nr. 52, la Grădinița Specială pentru Hipoacuzici nr. 65 și la Grădiniței nr. 222, unde am activat în cadrul ședințelor.

**5. Activitatea de reprezentare în cadrul unor acțiuni desfășurate privind asocierea sau cooperarea cu alte autorități publice, cu organizații neguvernamentale, cu persoane juridice române sau străine (în țară/în afara țării):**

Nu este cazul

**6. Participarea în cadrul unor comisii speciale de analiză și verificare:**

În anul 2019 am participat la întâlnirile comisiilor în care am fost desemnat ca membru de către Consiliul Local al Sectorului 1.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu corectitudine, bună-credință și cu respect atât pentru colegii din consiliu, aparatul de specialitate al Primarului, instituții din subordinea Consiliului Local cât și pentru cetățenii Sectorului 1 al Municipiului București.

**7. Alte activități:**

DATA,

SEMNĂTURA,

10-06-2020